
                                                                                          A kacsacsőrű emlős feje elülső
      részén egy sajátságos rugalmas
      szaruképződményt visel. Ez a
      kacsa csőrére emlékeztet.
     A kacsacsőrű emlős tökéletesen
     alkalmazkodott a vízi életmódhoz.
     A hód farkához hasonló lapos, sző-
     rös farka van. Tompa karomban
     végződő ujjai közt a karmok elé
     nyúló úszóhártya feszül. Mikor a

víz alatt tartózkodik, a fülnyílását és a szemét hártyaszerű bőrredő takarja el.
Remekül mozog a vízben, sebesen úszik, ha kell villámgyorsan alábukik.
Akár 10 percig képes a víz alatt maradni. Rovarlárvákkal, különféle kagy-
lókkal és csigákkal táplálkozik, melyeket csőrével szűr ki az iszapból. 
A folyó partjában a vízbenyúló lakókamráját úgy alakítja ki, hogy sose
öntse el a víz.
  A nőstény előre elkészített, levelekkel bélelt költővackába általában 2 tojást 
rak, melyekből 4 hét múlva kelnek ki a kicsinyei. Kezdetben anyjuk tejével
táplálkoznak. Anyjuk szőrzetéről nyalogatják le 2 mirigymezőjének tej-
szerű váladékát, mivel a kacsacsőrű nőstényeknek nincs csecsbimbójuk.
A kicsik 6 hét múlva már képesek önállóan gondoskodni táplálékukról.
A kacsacsőrű emlősök Ausztráliában élnek. Védett álltok.

1. A szöveg alapján válaszolj a kérdésekre!
Melyik földrészen él a kacsacsőrű emlős? _______________________
Milyen életmódhoz alkalmazkodott? ___________________________
Mivel táplálkozik a kacsacsőrű emlős? _________________________
________________________________________________________

2.Az igaz állításokat húzd alá!
 A kacsacsőrű emlős, mint minden emlős elevenszülő.
 A kacsacsőrű emlős tojásokkal szaporodik.
A nőstényeknek van csecsbimbójuk és így szoptatnak.
A nőstényeknek nincs csecsbimbójuk.

3.Húzd alá a szövegben azokat a mondatokat, amelyekből kiderül, hogy
hogyan alkalmazkodott a kacsacsőrű emlős a víz alatti életmódhoz!


	Melyik földrészen él a kacsacsőrű emlős? _______________________

